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BULLETIN - 17. kolo 2018/2019 
 
 
17. kolo IV. Liga SEVER
14.4.2019 o 15:30

 
 
17. kolo IV. liga dorast U19 skupina A
13.4.2019 o 14:30

 
 
17. kolo III. Liga žiaci U15/U13 skupina A
13.4.2019 o 10:00

 
 
SPONZORI   FK RAJEC



 
V hráčoch sa skrýva veľký potenciál, hovorí tréner žiakov Ľubomír Pauliny
Pred touto sezónou sa trénerskej taktovky pri oboch žiackych tímoch ujal mladý, ambiciózny tréner Ľubomír Pauliny. Ako hodnotí doterajšie výkony našich žiakov a aké sú jeho plány do budúcna sa
dočítate v nasledujúcom rozhovore.     
Ako sa u teba zrodila myšlienka stať sa trénerom žiakov a aká bola tvoja motivácia?
Mojou motiváciou bolo to, že som sa chcel vrátiť k futbalu, ktorý som v minulosti hrával ako aktívny hráč a vrátil som sa k nemu teda takýmto spôsobom.
V jesennej časti sa vám s oboma družstvami celkom darilo ako by si ju teda zhodnotil?
Jesennú časť sme zvládli celkom dobre, zisťovali sme na čo máme a na čo nie. Hráči ukázali, že majú veľký potenciál.Možno sme mohli niektoré zápasy zvládnuť lepšie, ale celkovo jeseň hodnotím
pozitívne, je pred nami ešte veľa práce ale nič iné sme nemohli čakať. Nemôžeme čakať, že výsledky sa dostavia hneď po nástupe nového trénera.
Štart do jarnej časti však asi nebol úplne podľa vašich predstáv. Čomu to pripisuješ?
Neviem si to úplne vysvetliť. Mali sme dobrú zimnú prípravu, viac sme ale dbali na kondičnú prípravu a možno sme trochu podcenili hernú stránku. Oproti jeseni kde sme mali tiež pomerne široký
káder sa na jar káder z rôznych dôvodov zúžil čo sa prejavilo aj na výsledkoch.
Pred jarnou časťou ste prišli o jedného z kľúčových hráčov Samuela Majoroša, ktorý musel absolvovať operáciu kolena. Aká citeľná je vo všeobecnosti strata tak kvalitného hráča
v tejto vekovej kategórií?
Strata je to veľká ale vyhovárať sa na to nemôžeme, deje sa to aj v iných mužstvách. Máme tam dostatok kvalitných hráčov, ktorí to teraz musia potiahnuť. Momentálne sme ale vo fáze, kedy sa
viacero chalanov v mužstve hľadá a preto aj výsledky vyzerajú tak ako vyzerajú.
Po sezóne končí v kategórií starších žiakov väčší počet hráčov, ktorí budú prechádzať do dorasteneckej kategórie. Ste na túto situáciu pripravení?
V jesennej časti sme nad tým moc nerozmýšľali ale teraz začínam otvárať oči a snažím sa viac zamerať aj na tú mladšiu kategóriu. U väčšiny hráčov je tam veľký potenciál len ho treba využiť.
Samozrejme bez tréningov a hernej praxe to nepôjde, takže v jarnej časti sa budeme snažiť postupne zapracovať niekoľko mladších žiakov do staršej kategórie aby boli na štarte novej sezóny
pripravení.
Ako teda hodnotíš výkony a potenciál mladších žiakov?
U mladších žiakov vidím za pol roka veľký progres. Určite sú tam šikovní hráči, ktorí majú potenciál byť ďalej úspešní. Na tréningoch pracujú poctivo, počúvajú a snažia si zobrať naše rady k srdcu, je na
nás kam ich dokážeme napríklad aj v spolupráci s kondičným trénerom, ktorý je tiež súčasťou nášho realizačného tímu posunúť.
S chlapcami v puberte sa občas asi pracuje ťažšie...Dá sa z tvojho pohľadu pracovať s ich mentálnym nastavením?
Môj názor je taký, že s tým sa moc pracovať nedá… Puberta s nimi jednoducho hýbe. Viem sa vrátiť do niektorých situácií, ktoré som v ich veku zažíval ja. Chalani si to musia uvedomiť hlavne sami,
prečo hrajú futbal a či v ňom chcú byť naozaj úspešní.
Nakoľko sa ti podarilo pretaviť tvoje predstavy, ktoré si mal na začiatku sezóny na skutočnosť?
Momentálne  sa snažím prispôsobiť situácií a podmienkam aké máme v klube. Jasné, že niektoré veci, ktoré by som si vedel predstaviť ako napríklad nejaké sústredenie na utuženie kolektívu čo nám
teraz trochu chýba si momentálne dovoliť nemôžeme. Snažím sa robiť maximum pri tých možnostiach, ktoré máme.
Aké sú tvoje ciele do konca tejto sezóny?
So staršími žiakmi sme mali cieľ skončiť v prvej trojke, čo už vzhľadom na súčasnú situáciu v mužstve asi nebude moc reálne. Hráčsku kvalitu by sme na to určite mali, ale veľkú rolu v tomto prípade
zohráva psychika. Takže momentálne je cieľom pre jedno aj druhé mužstvo skončiť v prvej päťke. Mladší žiaci by si to za svoje výkony naozaj zaslúžili. Ďalej by sme chceli aby mladší hráči plynule
prešli ku starším a nič nás v novej sezóne neprekvapilo. Budeme sa snažiť určite aj o nejaké doplnenie kádra na určitých postoch. Do budúcej sezóny budú naše ciele opäť tie najvyššie.
 
Výsledky mužstiev FK Rajec v uplynulom období:
Muži:
Muži vstúpili do jarnej časti sezóny vydareným domácim vystúpením proti vtedy druhému celku tabuľky zo Stráňav. Na úvodný gól hostí rýchlo odpovedal Dominik Rybár a tri body nám svojím gólom
zabezpečila nová posila Peter Gabaj. 
 
FK Rajec - OŠK Baník Stráňavy 2:1 (1:1)
Zostava: Matej Fraštia (C) - Vladimír Sudor, Peter Hájek, Adam Bujný, Daniel Hnáth (od 86. Marek Kašuba) - Dominik Rybár, Peter Cúg, Maroš Miko, Ladislav Person (od 55. Peter Gabaj) - Martin Kordiš
(od 89. Samuel Dubeň), Ján Jeťko (od 61. Michal Šimun)
Góly:  Dominik Rybár, Peter Gabaj  
Ďalší zápas mali naši hráči odohrať na domácom ihrisku proti Terchovej, tá sa ale ako je futbalovým fanúšikom dobre známe zo súťaže odhlásila a tak mali naši hráči voľno.
Minulý víkend cestovali na pôdu vedúceho mužstva do Bánovej, kde po dobrom výkone neboli ďaleko od bodového zisku. Zápas napokon skončil 2:1 v prospech domácich, ktorý si tak upevnili pozíciu
na čele tabuľky. 
 
TJ Jednota Bánová - FK Rajec 2:1 (0:0) 
Zostava: Matej Fraštia (C) - Vladimír Sudor, Adam Bujný, Peter Hájek, Daniel Hnáth - Dominik Rybár, Peter Cúg, Ladislav Person, Peter Gabaj (od 64. Martin Kordiš) - Michal Šimun (80. Ján Paulini), Ján
Jeťko
Gól: Dominik Rybár
V posledný deň  zimného prestupového obdobia sa káder nášho A-mužstva rozšíril o Branislava Očka, ktorého hosťovanie v Stráňavách bolo predčasne ukončené, ktorý tak bude trénerovi Drahnovi
pre jarnú časť k dispozícií.
 
Dorastenci:     
Dorastenci odštartovali jarnú časť domácim víťazstvom nad Tepličkou nad Váhom. Potom však prišlo nečakané zaváhanie v Skalitom, ktoré ich po dlhom čase odsunulo na druhé miesto ligovej tabuľky.
Tam sa však vrátili už o týždeň, keď doma v strhujúcom závere zdolali vďaka dvom gólom Petra Cúga silné Strečno. Keďže Lúčka remizovala v domácom prostredí so Strečnom tak sa naši dorastenci
opäť dostali na čelo tabuľky.
 
FK Rajec – OFK Teplička nad Váhom 4:1
Góly: Daniel Turanec, Daniel Hnáth, Ján Škorvánek, Peter Cúg
 
TJ Slovan Skalité – FK Rajec 4:3
Góly: Daniel Turanec, Daniel Hnáth, Peter Cúg
 
FK Rajec – FK Strečno 2:1
Góly: Peter Cúg 2
 
Starší žiaci:
Starší žiaci najskôr doma podľahli Staškovu po nevýraznom výkone 0:4. Následne jednoznačne porazili doma súpera z Podvysokej, no potom prišla facka v Predmieri. V tomto zápase sa síce museli
vyrovnať s absenciou brankára ako aj niektorých hráčov základnej zostavy, no dvojcifernú prehru sme určite neočakávali. Napraviť si reputáciu si budú môcť naši starší žiaci v blížiacich sa zápasoch
proti Bytči a Čiernemu.
 
FK Rajec – FK Slávia Staškov 0:4
 
FK Rajec – TJ Slovan Podvysoká 5:0
Góly: Adrián Macura 2, 2x vlastný, Pavol Horník
 
FK Predmier – FK Rajec 0:10
 
Mladší žiaci:
FK Rajec – FK Slávia Staškov 6:3
Góly: Pavol Jánošík 2, Dávid Babčan, Samuel Závodný, Matúš Veselý, Pavol Hanulík
 
FK Rajec – TJ Slovan Podvysoká 1:1
Gól: Pavol Jánošík
 
FK Predmier – FK Rajec 4:0  
 
Prípravka pod vedením trénera Radoslava Kaduríka odohrala ďalší zo série prípravných zápasov, keď tento krát boli ich súperom futbalisti FK Ďurčiná. Naši malí futbalisti boli v tomto zápase
úspešnejší a zvíťazili výsledkom 12:3. Ďurčiná bola na oplátku úspešnejšia v zápase mladšej prípravky. Ako sa vyjadril tréner v pláne je hrávať podobné prípravné zápasy s mužstvami z okolia aspoň
raz do týždňa.
 

 
 

Rozpis jarnej časti sezóny 2018/2019  
a výsledky jednotlivých mužstiev FK Rajec

 
A-mužstvo  IV. Liga SEVER  ...viac informácií (tu)

 
Dorast U19 IV. Liga Skupina A ...viac informácií (tu)

 
Starší/mladší žiaci III. liga Skupina A ...viac informácií (tu)

 
 

SPONZORI   FK RAJEC

https://ssfz.futbalnet.sk/sutaz/2190
https://ssfz.futbalnet.sk/sutaz/2333/
https://ssfz.futbalnet.sk/sutaz/2341/


 
 
 


